



民警端掉赌狗场。(警方供图)

20万投建赌狗场 不到半年被端了

专赌格力犬,赌注最低100元上不封顶

文/片 本报记者 王若松

大型赌狗场 暗藏小树林

“华山付家村这边有个赌狗场,开了有一阵了,人不少呢!”9月3日,历城区公安分局接到群众举报,有人在裕华路和同华路交叉口北附近的一个小树林里,开了一家规模不小的赌狗场,每月农历逢含有1、4、6、9数字的日子开放,前来赌狗和围观的人络绎不绝,很是热闹。

接到警情后,历城公安分局治安大队治安行动中队长立即组织警力制定方案展开调查。

9月4日(农历7月19日)是赌狗场开放的日子,几名便衣警察按照既定方案,假扮围观群众来到此处侦查发现,赌狗场果真和群众举报的一样,不仅设施齐全规模较大,生意也十分红火。

赌场投资20万 专赌格力犬

摸清方位并掌握证据后,9月6日下午5点左右,也是赌狗场开放日,早有准备的历城警方组织30多名警力迅速出击,将场内3个入口同时封锁,并将猝不及防的赌狗场主要负责人李某以及场地工作人员迅速控制。

据警方介绍,包括围观群众在内,当时现场共有三四十人,其中参与赌狗的9人,包括李某在内工作人员4人,大部分都是附近的村民,赌狗场的跑道等设施都有模有样,是李某投了20万新建的。

除此之外,警方发现,该赌狗场专门赌格力犬这一个品种,“格力犬擅长奔跑,这种狗的市面价在几千到十几万不等,当时在现场一共有19条,目前均已被没收,其中跑得最快的一只大概价值6万块钱。”历城公安分局治安大队治安行动中队长赵文呈告诉记者。

赌注最低100元 最高4000多

经审讯,赌狗场的负责人李某今年36岁,是一名个体司机。由于李某一直很喜欢狗,没事经常和有同样爱好的人聚在一起比比谁的狗好,久而久之就形成了一个圈子,并萌生了开建赌狗场的想法。

今年4月份,经过实地考察,李某在付家村附近相中了一块闲地,将其租下后,整修成了一个颇具规模的赌狗场,开始了赌狗的非正常交易。

据李某交代,该赌狗场每个赌局两只狗,参赌的双方各押一条,赌注最低100元,上不封顶,全部现金交易,最多的时候有人能押到3000多甚至4000多元。双方根据经验判断选择自己所押的狗及所押的钱数后,拉闸放狗赌局开始,比赛结束后,输的一方所押的钱全归赢家,而李某作为庄家则从赢家所押钱数中提取20%,据为己有以此赚钱。

450米长跑道 最快跑23秒

9月7日上午10点多,工作人员开始拆除赌狗场相关设备。整个赌狗场像一个大操场,一圈跑道大概450米长,是用细沙铺的,跑道旁边是编有号码的狗笼。

在民警的指引下,记者看到,圈成圆形的卷扬机上有一个固定的位置,绑着一块类似兔子皮模样的振布,打开开关后,卷扬机便开始飞速转动,从而带动振布跟着一起转动。

“最初绑振布的地方是用来绑兔子的,因为格力犬看到兔子就会兴奋追赶,后来为了省事,庄家就改成了振布。”赵文呈说,两只被下赌注的格力犬从笼内放出后,拼命追赶卷扬机上的“猎物”,谁跑得快算谁赢,最快的狗一圈下来能跑23秒。

痴迷于狗的李某以营利为目的为赌狗提供条件,触犯了《治安管理处罚法》的相关规定,目前此案正在进一步审理之中。



历城区唐王镇的中年男子李某自投20万建了一赌狗场,吸引不少附近村民参赌,赌资最低100元上不封顶。近日,警方接到举报后将赌狗窝点端掉,19条格力犬被没收。

收(警方供图) 19条格力犬被没收

BMW 5 Series Li

520Li
525Li
530Li
535Li

BMW Logo

Sheer Driving Pleasure

BMW互联驾驶,让梦想行更远。

未来科技,实现今日梦想。2013款BMW 5系Li,配备前瞻性的全新BMW iDrive系统和BMW互联驾驶科技,以创新方式与世界连接,无限拓展梦想可能。丰富资讯随时在线,行进中洞悉一切,无缝连接外部世界。同时,便捷的实时交通信息*,预知复杂路况,智慧引领畅通捷径,先知而先达。

更多信息,请致电400-800-6666,或登陆www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW 5系Li. 梦想之路,大美之悦。

BMW互联驾驶
BMW ConnectedDrive
世界与你随行。

济南大友宝 0531-8878 8888 济南万宝行 0531-8750 8588

*将率先在14个城市推出。

为悦全力以赴。
2012 ALL FOR JOY



中国奥委会合作伙伴